

RASPORED MISNIH NAKANA

od 22. prosinca do 28. prosinca 2014.

PONEDJELJAK 22. prosinca	6.00 sati: † Ćiril i Barica Vojnović; Stanka Ivanković i ob. Ivanković
UTORAK 23. prosinca	6.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 24. prosinca Badnjak	6.00 sati: nema mise 20.00 sati: misa bdjenja (polnočka za djecu) † Jasenka Petričec (<i>župna crkva</i>) 22.00 sata: polnočka svi pok. Iz ob. Benčec i Pintarić; Ivan i Marija Olasz; ob. Makor (<i>crkva u Planini</i>) 24.00 sata: polnočka pro populo (<i>župna crkva</i>)
ČETVRTAK 25. prosinca ROĐENJE GOSPODINOVO – BOŽIĆ	9.30 sati: † Tomo, Ivan i Marica Benčec; Ferdo i Eva Kelčec; Damir Pajtek (<i>Planina</i>) 11.00 sati: svi pok. iz ob. Palikuća i Leskovec; Božidar Levak; Marijan Mojzeš (<i>Kašina</i>)
PETAK 26. prosinca sv. Stjepan prvomučenik	7.30 sati: zajednička nakana (<i>Planina</i>) 9.30 sati: zajednička nakana (<i>Blaguša</i>) 11.00 sati: zajednička nakana (<i>Kašina</i>)
SUBOTA 27. prosinca sv. Ivan	7.00 sati: nema mise
NEDJELJA 28. prosinca SVETA OBITELJ ISUSA, MARIJE I JOSIPA	7.30 sati: nema mise 9.30 sati: † Ivka i Antun Bertović (<i>Blaguša</i>) 11.00 sati: na nakanu za nerođenu djecu; svi pok. iz ob. Belin i Gajski; Franjo, Ivka i Marica Brusek; Elizabeta i Stjepan Poljak (<i>Kašina</i>)



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

zupa.kasina@gmail.com

IBAN Župe: HR782360001101431347

Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Antić*

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 21. prosinca 2014., GOD. 4, BROJ 16

ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Zadnja je nedjelja došašća, Božić je već tu. Svi smo u velikoj žurbi i trci oko spremanja mnogih stvari bez kojih – kako smo uvjereni – ne bismo mogli dostojno proslaviti Božić. Stoga se ponekad pitamo – je li to stvarno Božić (kupnja, nabavka, kićenje, pisanje čestitaka) ili je to samo naša vlastita tvorevina Božića?

Dva glavna lika današnjih liturgijskih čitanja, odnosno njihovo ponašanje, pozivaju nas na razmišljanje o tome. Namjeru kralja Davida da Bogu podigne raskošan hram i Božji odgovor na to preko proroka Natana, te Marijinu ulogu u ostvarenju Božjega plana mogli bismo lako pretvoriti u važno pitanje za sve nas: Što bismo doista morali pred Božić učiniti? Zauzeto pripremiti slavljenje Božića i nastojati pritom dati što više od sebe ili znati prepoznati i prihvatiti ono što nam Bog sprema?

Evangelje nam u liku Blažene Djevice Marije stavlja pred oči prvoga čovjeka koji je posve okrenut prema Bogu i spreman slušati i činiti ono što On hoće. Svetopisamski otac Luka ne veže uz Marijin život nikakve velike

aktivnosti, niti nam govori o nekim njezinim djelima. On prikazuje ženu koja osluškuje, prihvaća i dalje razmišlja o onom što joj je Bog rekao. Ona je trajno u stavu moliteljice koja poznaje jedinu žrtvu, onu svoga života koji spremno stavlja Bogu na raspolaganje. Po toj spremnosti i poslušnosti Marija postaje zaručnica Duha Svetoga po kojem začinja i rađa Sina Božjega.

Samo Bog snagom svoga Duha može u nama stvoriti ovoga Božića novi i drukčiji svijet. Nije bezrazložno jedan od najuglednijih mislilaca prošloga stoljeća Martin Heidigger, tik prije svoje smrti izrekao jednu znamenitu rečenicu: *Ovaj svijet može spasiti još samo Bog!*

Bog je svoje spasenje ponudio onda kada je u Marijinu krilu snagom Duha Svetoga njegov Sin postao čovjekom sa željom da ostane s nama *do svršetka svijeta* (Mt 28,20). To je Božić, a sve ostalo je sporedno. Božić će nam se dogoditi ako budemo spremni da se i u nama, snagom Duha začne novi čovjek na sliku Isusovu, koji će rasti do svoje punine...

vlč. Matija Pavlaković, upr. župe

BUDITE BOŽIĆ !

Zato i ovog Božića budite jaslje Djetetu,
koje je rođeno u Betlehemu, u svakom danu,
u svakom pa i najneznatnijem poslu.

Budite jaslje i kad ste sami
i kad ste u zajedništvu.

Budite jaslje onima koje ljubite
i onima koji su vam bliski.

Budite jaslje i onima koji vam zadaju bol.

I samoj boli budite jaslje.

Budite jaslje vedrini i riječi.

Budite jaslje miru i svjetlu.

Budite jaslje posve tiho i ponizno.

Budite djeca.

Budite Dijete.

Stjepan Lice



ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

Kroz tjedan: vidi raspored misnih nakana na zadnjoj strani

Nedjeljom: 11.00 sati u župnoj crkvi;
9.30 sati (kapela u Blaguši)

- ❖ U srijedu, 24. prosinca je **Badnjak**. Svete Mise su po sljedećem rasporedu: u **20.00 sati je MISA BDJENJA** u župnoj crkvi. Prije mise, u **19.15** bit će koncert župnog Zbora mladih „Piscatores“ pod nazivom „Nek moje srce budu jaslje!“! U **22.00 sata je MISA POLNOČKA** u crkvi sv. Jurja mč. u Planini, a u **24.00 sata je MISA POLNOČKA** u župnoj crkvi koju animira pjesmom KUD „Kašina“ iz Kašine. Nema mise zornice!
- ❖ U četvrtak, 25. prosinca je **svetkovina Rođenja Gospodnjega – BOŽIĆ!** Svete Mise su po sljedećem rasporedu: u 9.30 sati u Planini i u 11.00 sati u župnoj crkvi. **Odazovimo se!**
- ❖ U petak, 26. prosinca je **blagdan sv. Stjepana prvomučenika**. U našoj župnoj zajednici su tri sv. Mise na više nakana: 7.30 (Planina); 9.30 (Blaguša) i u 11.00 sati u župnoj crkvi. **Svetu misu u Kašini pjesmom animira KUD „Prepuštovec“ iz Prepuštovca!**
- ❖ **Od 27. prosinca, zbog blagoslova obitelji, neće biti svete Mise radnim danom!**
- ❖ **Od 27. prosinca** (tijekom blagoslova obitelji) župni ured uređuje po potrebi, isključivo po pozivu na mobilni telefon župnika ili zvonaru.
- ❖ U **subotu, 27. prosinca, započinjemo sa godišnjim blagoslovom obitelji i domova**. Raspored je naznačen na izvještenim plakatima ulaza u naše tri crkve i po selima župe.
- ❖ **Iduće nedjelje, 28. prosinca je blagdan Svete Obitelji Isusa, Marije i Josipa**. Pod sv. Misom u 11.00 sati u župnoj crkvi bit će i već tradicionalni **blagoslov djece** koji se upriličuje o tom blagdanu. Tijekom blagoslova obitelji, nedjeljom, neće biti jutarnje sv. Mise u 7.30 sati. Hvala na razumijevanju!